

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 60-61 (9278-9279) ПЯТНИЦА, 21 июня 2013 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Официально

Чистая вода – источник жизни

В начале июня в Законодательном Собрании прошел круглый стол по вопросу обеспечения жителей области качественной питьевой водой. Открывая дискуссию, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил:

- Заявленная тема очень актуальна. Два года назад депутатами всех уровней была поднята проблема чистой питьевой воды. Губернатор сразу поддержал эту инициативу и поручил министерству разработать соответствующую программу. Данные для нее собирались «снизу вверх» - непосредственно по предложениям жителей муниципалитетов. Получилось, что на реализацию программы требуются громаднейшие средства – 7-8 миллиардов рублей. Губернатор твердо заявил, что она постепенно будет выполняться. За два года в реализацию программы «Чистая вода» из областного бюджета вложен 1 миллиард 350 миллионов рублей.

В ходе обсуждения отмечалось, что свои проблемы в первую очередь решают самые активные муниципалитеты, которые быстрее других подготовили проектную документацию. Планируется, что по итогам реализации программы качество питьевой воды улучшится более чем для 200 тысяч жителей области. Также предполагается расчистка русел рек и крупнейших водохранилищ региона. Представители муниципалитетов говорили о том, что до 2011 года проблема практически не решалась, водопроводное хозяйство находилось в крайне изношенном состоянии.

Реализация программы «Чистая вода» пришла в Спас-Деменский район. Вот что по этому поводу говорит глава муниципального образования, депутат Районного Собрания Сергея Владимирович Смирнов:

- В 2012 году в соответствии с областной целевой программой «Чистая вода» была проведена замена 4,8 км ветхих водопроводных сетей в д. Понизовье (2,3 км) и в Спас-Деменске по улицам Освободителей, Советская, пер. Полевой (2,5 км). На эти цели потрачено 3,7 млн. рублей из областного с софинансированием из местного бюджета.

Выполнены намеченные мероприятия по повышению давления в системе водоснабжения.

В нынешнем году планируется проектирование станции по очистке воды и продолжение работ по капитальному ремонту водопроводных сетей: капитальный ремонт водопроводных сетей в сумме составляет более трех километров. Это улицы Циолковского, Пролетарская, Гоголя, часть Садовой и Подлесной, переулок 1-й Советский.

У нас имеются подготовленные документы на капитальный ремонт водопроводов еще в четырех сельских поселениях (с. Чипляево, Буднянское, Снопот, Нестеры) в количестве 14 км.

На территории четырех сельских поселений в прошлом году построены и отремонтированы шесть колодцев (в деревне Болва, селе Чипляево, х. Новоалександровский, Буднянское). Бюджетные средства составили 158, 5 тыс. рублей.

Если говорить о строительстве колодцев на селе, то у нас сохраняется практика долевого финансирования – часть средств за работы выделяются из муниципального бюджета, а часть собирают сами жители. Поэтому вопрос о снабжении сельского населения питьевой водой снят с повестки дня. По сведениям глав сельских администраций, на их территориях сегодня функционируют 129 общественных, 339 частных колодцев и 54 скважины.

Спас-Деменский участок Обводоканала работает в рамках программы «Чистая вода» по намеченному плану. Объем работ в летний период большой, и жители города, наверное, заметили, что существует веерное отключение водопроводной сети с целью профилактических и ремонтных работ (чистят водопроводные колодцы, ремонтируют



Сотрудник отделения испытательной базовой лаборатории питьевой воды по городу Людиново ООО «Калужский областной водоканал» проводит заборы воды для анализа в Спас-Деменске.

задвижки, гидранты и т.д.). Об этом граждане еженедельно предупреждаются через районную газету.

На первый взгляд простая проблема (вода-то для нашего региона, кажется, не представляет большой ценности, под ногами течет) на деле оказалась важной. И хорошо, что местные власти вовремя занялись ее решением. Это и здоровье людей, и комфортный уровень жизни, и связующее звено жизнедеятельности других служб.

Валентина ФИТИСОВА.



Вот таким стал колодец в д. Старые Стребки после ремонта. Инициативу проявили сами жители, а районная власть их поддержала.

В Правительстве области

18 июня губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального Правительства.

Участники совещания одобрили дополнения в долгосрочную целевую программу «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог Калужской области на период 2010-2017 годов и на перспективу до 2020 года». Они обусловлены изменениями федерального законодательства, а также уточнением объемов финансирования мероприятий программы из федеральной казны.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов отметил, что в последние годы деятельность отраслевого ведомства была направлена на восстановление опорной сети дорог в области. На ближайшую перспективу он поставил перед руководством дорожной отрасли важную задачу – спланировать строительство дорог с учетом потребностей жителей каждого конкретного муниципалитета. «За каждым километром стоят живые люди, поэтому мы должны строить дороги, опираясь на их мнение», - подчеркнул глава региона. При этом он обратил особое внимание на установление строгого контроля качества дорожных работ - как в ходе их проведения, так и в течение гарантийной эксплуатации автомагистралей.

Положительную оценку Правительства получила концепция создания регионального центра развития агропромышленного комплекса. В числе задач нового ведомства - оказание информационно-консультационных услуг хозяйствующим субъектам, а также методическая поддержка местных сельхозтоваропроизводителей и представителей малых форм хозяйствования в эффективной организации сельскохозяйственного производства и в разработке бизнес-планов инвестиционных проектов. В настоящее время служба сельскохозяйственного консультирования в РФ представлена 84 региональными и более чем 600 районными консультационными организациями. В Центральном федеральном округе действуют 22 региональных и 87 районных центров. Создание данной структуры в нашей области будет способствовать повышению эффективности сельскохозяйственного производства и дальнейшему развитию регионального агропромышленного комплекса. Ожидаемым экономическим эффектом от реализации проекта станет 15-20-процентный рост регионального валового производства сельскохозяйственной продукции, повышение производительности труда в отрасли, а также увеличение объемов привлекаемых на село инвестиций.

Говоря о необходимости создания в области такого центра, Анатолий Артамонов подчеркнул, что его задача - помочь инвесторам и сельхозпроизводителям найти друг друга, а также устранить все бюрократические препоны в их работе. По мнению губернатора, на начальном этапе центр должен войти в состав государственного автономного учреждения «Агентство регионального развития Калужской области», а накопив практический опыт, стать самостоятельной структурой.

ГЧП – фундамент для эффективной экономики

18 июня в Калуге заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Николай Любимов принял участие в открытии конференции «Государственно-частное партнерство в действии: истории успеха, преграды, перспективы». Ее организаторами выступили Правительство Калужской области и Общественная палата Российской Федерации.

Участники встречи - руководители органов государственной власти, представители бизнеса, финансовых структур, экономисты и эксперты – обсудили механизмы взаимодействия власти и бизнеса в решении вопросов социально-экономического развития российских регионов.

Говоря о практике государственно-частного партнерства в нашей области, Николай Любимов отметил, что с его помощью удалось реализовать многие крупные инвестиционные проекты. «Это тот фундамент, на котором можно строить эффективную экономику. Различные формы такого взаимодействия надо активнее использовать в сфере малого и среднего бизнеса», - подчеркнул он.

Управление по работе со СМИ
Администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



22 июня - День памяти и скорби



Уважаемые земляки!

22 июня 1941 года – памятная и скорбная дата в истории России, начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам о погибших в боях, жестоко замученных в фашистских лагерях, умерших в плена от голода. Тысячи советских людей остались без крова. Не сосчитать, сколько детей стали сиротами и сколько родителей потеряли детей. Немалые трудности и лишения выпали на долю тех, кто был в тылу, ковал оружие для Победы. Это был тоже фронт – только трудовой, тяжелый и изнурительный.

Семьдесят два года назад жизнь многих людей оборвалась, а у оставшихся она превратилась в ад. Советский народ, в том числе и спасдеменцы, внес решающий вклад в освобождение народов Европы от фашистского господства.

Годы идут, но память о великом подвиге человека свежа. Страна скорбит по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы нашу Родину.

С каждым годом все меньше остается ветеранов, тружеников тыла, людей, которые ежедневным подвигом приближали День Победы. Вечная память ушедшим, вечная память живым! Низкий поклон, уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР
«Спас-Деменский район».
С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые жители Калужской области!

22 июня – одна из самых печальных дат в истории России. В этот день 72 года назад началась Великая Отечественная война, которая принесла людям суровые испытания, горькие страдания и неисчислимые жертвы.

Жители нашего края на себе испытали всю тяжесть долгого военного лихолетья. На территории Калужской области почти два года шли ожесточённые бои. За её освобождение отдали жизни тысячи солдат и офицеров.

Мы склоняем головы перед теми, кто геройски воевал на фронте и самоотверженно работал в тылу, приближая Великую Победу. Их подвиг навсегда останется в нашей памяти, вдохновляя новые поколения на мирный созидательный труд.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской области.

Искренне благодарим членов поискового отряда «Небат» и его руководителя Романа Бодрякова, принимавших участие в Вахте памяти на территории Калужской области, члена поискового отряда из Спас-Деменска Юрия Акимова за их благородный поступок: они отыскали нашего родственника.

В июне 1941 года наш дядя Иван Романович Пирогов ушел, как и все наши односельчане, на фронт защищать Родину от гитлеровцев. Вскоре семья получила известие, что он пропал без вести в ходе боев в направлении Спас-Деменска. Долго у нас жила семье надежда, что он жив и вернется.

В 1943 году был призван в армию его брат Михаил Романович, наш отец, который возвратился с войны живым. Семья так и не дождалась Ивана, не было никаких известий.

Осеню 2012 года мы узнали из нашей районной газеты, что группой «Поиск» найдены останки нашего дяди. Из родственников Ивана остались только один племянник и три племянницы, которые всегда будут помнить своего дядю и патриотичный поступок группы «Поиск».

Мы с волнением и радостью ехали в первую поездку к месту его захоронения и встретили в вашем милом Спас-Деменске людей отзывчивых и внимательных. Спасибо, что вы так читите события прошлого и своих защитников.

С уважением,
семья Пироговых.

Накануне майских праздников случайно встретила в районной администрации троих незнакомых людей, которые представились как родственники погибшего в войну и захороненного на нашей земле солдата. Родом, как и их погибший предок, с Белгородчины, в Спас-Деменске впервые.

В их сбивчивом рассказе промельнули знакомые и близкие для меня, но непонятные им названия «Зайцева Гора», «Гнездиловская высота». Даже «Спас-Деменск» они произносили как-то по-своему.

до этого светлого дня и его младший брат.

- Возвратившись из поездки в незнакомый Спас-Деменск, - написал недавно Алексей Михайлович Пирогов, - я приехал на могилу к отцу и рассказал о том, как нас приняли, показал портсигар с надписью. Поведал о гибели брата.

58-я стрелковая, впоследствии Красноградско-Пражская дивизия, была сформирована в июле 1942 года в Куйбышевской области. После боев, понеся большие потери, она пополнилась свежими силами. Так в ее соста-

имели. Утром 22 апреля 1943 года части 58-й стрелковой дивизии и 11-й танковой бригады овладели высотой 269,8 и южной окраиной деревни Фомино-II (ныне Цветовка). 23 апреля противник, подтянув резервы, возобновил контратаки при массированной авиационной поддержке против подразделений 58-й стрелковой дивизии. Под давлением противника, неся значительные потери, частям дивизии пришлось отойти на исходные позиции.

Но наступление продолжалось. В результате боевых действий советских войск в

Не вернулся из боя

Но эта встреча стоила много. В ней переплелись события давно ушедшие – военных лет и сегодняшнего дня. А причиной стал старый проржавевший портсигар, найденный поисковиками, на крышке которого удалось прочитать «Пирогов». События эти развивались так.

Во время Вахты памяти недалеко от Зайцевой Горы в июле 2012 года были найдены останки бойца Ивана Романовича Пирогова. Воевал сержант Пирогов в составе 58-й стрелковой дивизии 107 стрелкового полка. Захоронен 10 августа прошлого года на воинском мемориале «Гнездиловская высота» с воинскими почестями и по православному обряду.

К сожалению, родственники, которые носят одноименную фамилию, до прошлого года не знали, где погиб и похоронен солдат. Не дожил

всего оказался и Иван Романович Пирогов.

Военные архивы свидетельствуют вот о чем. Чтобы не допустить переброски фашистских войск на главный театр военных действий того времени – под Сталинград и на Северный Кавказ – советские войска активизировали боевые действия на Западном фронте. В течение весны 1942 – зимы 1943 года в Калужской области, в районе высоты 269,8, позже вошедшей в историю Великой Отечественной войны под названием Зайцевой Горы, боями носили особенно ожесточенный характер. В системе вражеской обороны эта высота имела огромное значение. Поэтому гитлеровцы ее очень сильно укрепили. К тому же у подножья высоты находился заболоченный луг. Все подходы просматривались и простреливались. Лобовые атаки успеха не

ходе Ржевско-Вяземской наступательной операции линия фронта была отодвинута от Москвы еще на 130-160 километров.

...А в июле 2012 года перед высотой 269,8, там, где в период боев проходила нейтральная полоса, недалеко от немецких траншей в результате Вахты памяти были обнаружены останки семи советских солдат, имена которых пока не установлены. Чуть дальше – сержанта Ивана Пирогова. При нем был портсигар, на крышке которого выцарапана фамилия – «Пирогов».

В донесениях о безвозвратных потерях 58-й стрелковой дивизии – ее начальствующего и рядового составов – с 10 по 20 мая 1943 года говорится, что Пирогов Иван Романович погиб 2 мая 1943 года. Было ему тогда 20 лет...

Валентина ФИТИСОВА.



Почти год найденный портсигар находился в музеиной комнате библиотеки нашего города. Здесь он хранился до приезда родственников погибшего солдата, в торжественной обстановке был передан им.



Территория

**Пути взаимодействия
власти и общества
в решении вопросов
благоустройства**

Дома ветеранские, а жильцы-то молодые

На днях услышала от жительницы города о том, что возле домов №128 по ул. Советская, названных спасдеменцами ветеранскими, нет должного порядка. Здесь и в самом деле все заросло бурьяном, не обиженено, нет цветников. Особенно удручают контраст между этой территорией и соседним двором. Возле дома 130 всегда чистота, трава аккуратно скосена, с весны до осени изобилие цветов. И рядом – такое безобразие, хотя сами дома выглядят ярко, нарядно. Ведь это одни из новостроек города.

- Хоть бы коммунальщики скосили здесь бурьян, - заметила жительница. – Можно же это сделать для ветеранов.

А я в связи с этим вспомнила историю годичной давности. Прошлой весной участники клуба «Ветеран» решили во время месячника по благоустройству провести акцию помощи жильцам этих домов в наведении порядка на территории. Среди проживающих есть люди, участвующие в работе клуба. Да и просто всем хотелось, чтобы этот уголок города в самом центре выглядел достойно. Ведь дома-то «ветеранские».

Пришедшие на субботник убеленные сединами люди убрали сухой бурьян, подмели мусор, выровняли газоны, посадили саженцы деревьев и кустарников. Работали все с энтузиазмом, однако потом они признались, что удовлетворения от доброго дела не получили. Почему?

- Мы старались сделать все как можно лучше, - рассказала одна из участниц, - Трудились, превозмогая боль и усталость, ведь годы сказываются. А в это время то к одному, то к другому дому подъезжали автомашины, из них выходили молодые люди и спокойно направлялись к себе в квартиры. Самое обидное, что ни один из жильцов не предложил помочь, не сказал, мол, идите, отдохните, сами все сделаем. Больше мы на субботник в этот двор не пойдем...

Да, все по привычке называют дома «ветеранскими». Это было событие, когда в них получили квартиры участники войны, вдовы бывших фронтовиков. Но прошло время, большинство квартир продано или сдается внаем. И давайте уже не прикрывать уважением к старости откровенный беспорядок. Здесь есть молодые, полные сил жильцы, которые способны скосить бурьян, посадить цветы, выйти с метлой, как это делают в любом городском дворе. А у коммунальщиков хватает других дел.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.



Инициатива библиотекарей

Территория районной библиотеки в любое время года радует чистотой. У входа цветут красивые цветы, сменяя друг друга в течение всего теплого сезона. Сотрудники ЦРБ и детской библиотеки приводят в порядок расположенный напротив сквер, уголок отдыха с фонтаном. Здесь они проводят для жителей города выставки новинок литературы, цветов. Это один из примеров ответственно отношения к вопросу благоустройства города.

В минувший вторник библиотекари проявили инициативу и провели генеральную уборку на площади Героев. К Дню Победы здесь был наведен порядок, но с тех пор в цветниках выросла трава, она пробилась между плитками. Участники акции убрали сорную растительность, подровняли газоны, подмели площадки. Теперь площадь снова сияет чистотой, а памятники выглядят ухоженными.

Побольше бы таких инициатив от коллективов и жителей города, чтобы наводить порядок не от праздника к празднику, а поддерживать его постоянно.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: площадка возле Тепловского СДК; библиотекари на уборке территории.

Фото автора.



Шатер для мусора

Утро в любом доме, в том числе и в деревне, начинается с выноса мусорного ведра или пакета. Упаковки от продуктов и товара, пластиковые бутылки и бутылочки, одноразовая посуда и коробки – откуда только все набирается.

В городе все улицы и переулки снабжены контейнерами для твердых бытовых отходов, которые две спецмашины освобождают ежедневно. На селе МУП «Благоустройство» производит вывоз мусора по графику – на этот вид обслуживания у предприятия заключены договоры со всеми сельскими администрациями. На сельских улицах большей половины поселений тоже установлены контейнеры, на днях в район завезли их еще 30, чтобы выполнить все заявки для удобного складирования мусора.

Но и сами жители не остаются равнодушными к наведению порядка в своей деревне. Инициативные лазинцы, к примеру, сварили из железных прутьев для ТБО красивое сооружение – в первую минуту не поймешь, то ли беседка, то ли шатер. Крыша яркая резная, человеку удобно открыть и войти, а собака или кошка не попадут, ветер не разбросает принесенное – то есть ко всячому, даже «мусорному» делу надо подходить творчески, с душой.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Лето в деревне

Тепловская ребятня любит приходить в сельский Дом культуры. Дети участвуют в различных мероприятиях, занимаются в кружках. Но летом, конечно, хочется больше времени проводить на улице. Этому учли сотрудники сельских учреждений соцкультбыта. В канун Дня защиты детей благоустроили уголок отдыха в тени высоких елей. Здесь поставили стол и скамейки, покрасили их. Рядом клумбы с цветами. А поодаль установлен новый туалет, который своим видом скорее напоминает сказочный теремок. Раскрашенный яркими цветами, он интересно вписался в дизайн зеленого уголка.

Среди жителей этого поселения много детей, особенно много людно летом. Им нужно обеспечить активный досуг. Поэтому решено на пустующем участке оборудовать спортивную площадку. Скосили траву, подготовили столбы для закрепления волейбольной сетки. Скоро здесь развернутся спортивные баталии.



**Жители города
задают вопросы**

Почему ночью не до сна?

В последнее время в нашем тихом городке стало невозможно спать ночью. Мешают проходящие через Спас-Деменск поезда. Они проносятся с таким грохотом, что не только дети, но и взрослые просыпаются в испуге, а потом долго не могут уснуть.

Раньше тоже по нашей станции было интенсивное движение, однако то ли привычка сказывалась, то ли составы были другие, но мы не реагировали на шум от железной дороги. Поинтересовались у бывших железнодорожников, в чем причина. Некоторые говорят, что машинисты нарушают скорость движения, положенную при прохождении через населенный пункт. Так ли это? Хотелось бы получить ответ от компетентных лиц.

Где эта улица, где этот дом?

Несколько лет назад администрация ГП «Город Спас-Деменск» и коммунальная служба проделали большую работу по наведению порядка с адресным хозяйством. На зданиях организаций, жилых домов были установлены указатели с названием улиц и номерные знаки. Стало легче ориентироваться почтальонам, медикам, гостям города.

Но прошло время, и сейчас вновь проблема. На некоторых домах после реконструкции и ремонта, новостройках нет номеров. А кое-где вообще получается, что у зданий одинаковая нумерация. Например, по улице Советская не увидели номеров на домах №126, 128, 130. В чьи обязанности входит установка табличек?

Ау, мастера!

Нам, одноким престарелым людям, живущим в частных домах, нелегко содержать в порядке жилье и участок. Приходится сталкиваться с многочисленными проблемами. Например, протекли трубы, вышла из строя электропроводка или проходила крыша. Сколько находишься, потратишь нервы, пока найдешь мастеров.

По привычке обращаемся к коммунальщикам, но они говорят, что частное жилье не обслуживают. В то же время от знакомых узнаем, что в городе много умелых людей, которые могут все отремонтировать и починить. Только как их отыскать? Хорошо, если бы была организована служба, куда в случае необходимости можно обратиться по любым бытовым вопросам.

По летнее время на участках и вокруг буйно растут сорняки. А если возраст и здоровье не позволяют взять кусы? И по соседству некого попросить скосить траву. Куда обратиться? Считаем, что такое «бюро добрых услуг» в нашем городе необходимо.

Обращения
спасдеменцев записала
Антонина БЕСОВА.



Понедельник, 24 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00
Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.15 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.20 "Время обедать!"
13.00 "Доброго здоровьица!" 12+
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить" 12+
15.15 "Я подаю на развод" 16+
16.10 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР" 16+
17.00 "ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ" 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
21.30 "ЛИСТ ОЖИДАНИЯ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "Познер" 16+
01.00 Ночные новости
01.25 "ЖЕНЩИНА СВЕРХУ" 16+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00 "1000 мелочей" 12+
09.45 "О самом главном" 12+
10.30 "Кулагин и партнера" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.15, 19.40 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Доброго здоровьица!" 12+
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить" 12+
15.15 "Я подаю на развод" 16+
16.10 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР" 16+
17.00 "ПРОСПЕКТ БРАЗИЛИИ" 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
21.30 "ЛИСТ ОЖИДАНИЯ" 16+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "На ночь глядя" 12+
01.00 Ночные новости
01.20 Дневник 35-го Московского международного кинофестиваля

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.15, 19.40 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Дело Х. Следствие продолжается" 12+
15.00 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ" 12+
16.00 "ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!" 12+
17.30 "КАМЕНСКАЯ 4" 12+
18.30 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "ШТРАФБАТ" 16+
01.00 "Один в поле воин. Подвиг 41-го" 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю" 16+
10.50 "До суда" 16+
11.55 "Суд присяжных" 16+
13.25 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.35 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор" 16+
17.40 "Говорим и показываем" 16+
19.30 "КОДЕКС ЧЕСТИ 6" 16+
21.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
23.35 "ЧП. Расследование" 16+
00.00 "СТЕРВЫ" 18+
01.45 "Война против своих. Деникин. Каппель. Бонч-Бруевич" 16+

Культура

07.00 Канал "Евроньюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.40 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
13.00 "Андреич"
13.25, 21.25 "Музейные тайны"
14.15 "Линия жизни"
15.10 "Пешком..."
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 "ДЕВУШКА С КОРОБКОЙ"
17.10 "Влюбиться в Арктику"
17.40, 00.45 Концерт
18.30 "Константин Циолковский"
18.40 "Academia"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Сати. Нескучная классика..."
20.45 "Острова"

Программа телевидения



22.15 "Тем временем"
23.00 "Запечатленное время"
23.55 "КАРЛ ВТОРОЙ. ВЛАСТЬ И СТРАСТЬ"
02.30 И. Штраус

НИКА-ТВ

06.00 "АГЕНТСТВО-2" 12+
06.30 Мультсериал 0+
07.00 "Легко"
09.00 "Неделя" 12+
10.00 "Время спорта" 6+
10.45 "Бесполезная передача" 12+
11.10 "ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ" 12+
12.35 "СПАЛЬНЫЙ РАЙОН" 16+
13.29, 15.29 "Исторический календарь" 6+
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
13.45 "Искусство одеваться" 12+
14.15 "Притяжение земли" 6+
14.35 "Угнанное детство" 16+
15.00 "Я профи" 6+

Вторник, 25 июня

01.30, 03.05 "ПРОСТО РАЙТ" 16+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00 "1000 мелочей" 12+
09.45 "О самом главном" 12+
10.30 "Кулагин и партнера" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.15, 19.40 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Дело Х. Следствие продолжается" 12+
15.00 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ" 12+
16.00 "ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!" 12+
17.30 "КАМЕНСКАЯ 4" 12+
18.30 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "ШТРАФБАТ" 16+
00.00 "Трагедия Галицкой Руси" 12+

00.55 "Вести +" 12+
01.20 "Честный детектив" 16+
02.00 "В ЛЕСАХ ПОД КОВЕЛЕМ" 16+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чистосердечное признание" 16+
10.50 "До суда" 16+
11.55 "Суд присяжных" 16+
13.25 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.35 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор" 16+
16.25 "Прокурорская проверка" 16+
17.40 "Говорим и показываем" 16+
19.30 "КОДЕКС ЧЕСТИ 6" 16+
21.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
23.35 "СТЕРВЫ" 18+
01.30 "Главная дорога" 16+
02.00 "Чудо техники" 16+
02.35 "Дикий мир"

Культура

06.30 Канал "Евроньюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
13.00 "Сати. Нескучная классика..."
13.40, 21.25 "Музейные тайны"
14.30 "Острова"
15.10 "Мой Эрмитаж"
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 "МАШЕНЬКА"
17.10 "Влюбиться в Арктику"
17.40 Концерт
18.40 "Academia"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Власть факта"
20.45 "Больше, чем любовь"
22.15 "Игра в бисер"
23.00 "Запечатленное время"
23.55 "КАРЛ ВТОРОЙ. ВЛАСТЬ И СТРАСТЬ"
00.45 "Искусство Германии"
01.40 Музыка на канале
02.45 "Дэвид Ливингстон"

НИКА-ТВ

06.00 "АГЕНТСТВО-2" 12+
06.30, 16.20 Мультсериал 0+
07.00 "Легко"

Среда, 26 июня

01.00 Ночные новости
01.25 "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+
02.20, 03.05 "ДРУЖБА!" 16+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00 "1000 мелочей" 12+
09.45 "О самом главном" 12+
10.30 "Кулагин и партнера" 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
11.30, 14.30, 17.15, 19.40 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть
12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
13.00 "Дело Х. Следствие продолжается" 12+
15.00 "ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ" 12+
16.00 "ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!" 12+
17.30 "КАМЕНСКАЯ 4" 12+
18.30 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "ШТРАФБАТ" 16+
00.00 "Свобода и справедливость" 18+

01.05 "Вести +" 12+
01.30 "В ЛЕСАХ ПОД КОВЕЛЕМ" 16+
02.50 "БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ 5" 16+
04.00 "Комната смеха" 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"
08.10 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Первая кровь" 16+
10.50 "До суда" 16+
11.55 "Суд присяжных" 16+
13.25 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.35 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор" 16+
16.25 "Прокурорская проверка" 16+
17.40 "Говорим и показываем" 16+
19.30 "КОДЕКС ЧЕСТИ 6" 16+
21.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
23.35 "СТЕРВЫ" 18+
01.30 "Главная дорога" 16+
02.00 "Чудо техники" 16+
02.35 "Дикий мир"

01.25 "Квартирный вопрос"
02.30 "Дикий мир"
03.00 "БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ" 16+
05.00 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+

Культура

06.30 Канал "Евроньюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
13.00 "Власть факта"
13.40, 21.25 "Музейные тайны"
14.30 "Больше, чем любовь"
15.10 "Красуйся, град Петров!"
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 "ОДНАЖДЫ НОЧЬЮ"
17.10 "Влюбиться в Арктику"
17.40 Концерт
18.40 "Academia"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45 "Женщина, которая умеет любить. Нина Дорошина"
22.15 "Магия кино"
23.00 "Запечатленное время"
23.55 "КАРЛ ВТОРОЙ. ВЛАСТЬ И СТРАСТЬ"

00.45 "Искусство Германии"
01.40 Музыка на канале
02.45 "Данте Алигьери"

НИКА-ТВ

15.00 "Регион и бизнес" 6+
15.15 "Мы там были" 12+
15.29 "Исторический календарь" 6+
15.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
15.50, 04.40 "АДЫУТАНТЫ ЛЮБВИ" 16+
16.45 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ" 12+
18.15 "Филипп Киркоров" 16+
19.00 "Наше культурное наследие" 6+
20.00 "Главное"
21.00 "Семья России" 12+
21.45, 23.45 "Регион и бизнес"
22.50 "Повесть временных лет" 0+
23.00 "Времена и судьбы" 0+
00.00 "ТАЙНЫ РАЗУМА" 16+
00.45 "proLIVE" 12+
01.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ БЛУДНОГО ПАПЫ!"



Человек из закона

Инспектор по делам детской души

Детская преступность. Что это? В первую очередь - проблема. Причем не только для общества, но и для самих детей и их родителей. Порой проблемой становятся и семьи, в которых растут малыши, семьи эти неблагополучные...

Непростой работой с ними, а она включает проведение профилактических мероприятий, контроль за воспитанием, обучением и содержанием детей, у нас в районе занимается инспектор по делам несовершеннолетних – майор полиции Светлана Сергеевна Никитенкова. Свою службу она считает самой важной – спасать, бороться, помогать детям.

- История каждого ребенка, как и его внутренний мир, индивидуальна. Где-то причина его плохого поведения – семейная драма, а где-то – обычное родительское безразличие. Результат – несовершеннолетний убегает из дома или совершает преступление, – поделилась она своими наблюдениями и выводами за долгие годы работы с детьми. – Ребенок, как польский сосуд, и чем наполнят его взрослые, таким человеком он и вырастет.

Коллеги и те, кто хорошо знают С. Никитенкову, говорят о ней как об отзывчивом, справедливом человеке. За внешней строгостью скрывается добрая душа. Светлана Сергеевна беспокоится о детях, которые в силу жизненных обстоятельств не могут получить любовь, ласку и заботу от нерадивых родителей, о тех, кто, однажды оступившись, попал на учет в полицию. Всю детскую боль она переживает как собственную.

- Светлана Сергеевна Никитенкова – один из лучших сотрудников не только в нашем пункте полиции, но и в области. Ответственная: если за берется, доводит до логического завершения, а если знает, что не сможет выполнить – даже не пообещает, – охарактеризовал инспектора по делам несовершеннолетних начальник пункта полиции ОВД «Кировский» по Спас-Деменскому району Н. А. Фролов. – Обладает терпением в работе с подростками, ведь они далеко не каждому могут открыться и довериться. Она и педагог, и мудрый лидер, и психолог. Старается найти путь к сердцу каждого подростка. Как только услышит о каком-то происшествии в районе, сразу тревожится: мои там не замешаны? Много времени проводит среди ребят – на дискотеке, в спортзале. Активно занимается



спортом, поэтому знает, у кого из подростков какие увлечения: кто дружит со спортом, а кто с пивом. От нее во многом зависит, какой путь выберут отдельные подростки.

За 16 лет работы инспектором по делам несовершеннолетних Светлана Сергеевна помнит не один случай, когда матер семейства, не выдержав житейских проблем, запивала, теряла работу, спускала нажитое. А это самое страшное. Она посещает такие семьи, беседует, уговаривает, пытается встремнуть, а иногда говорит горе-мамаше прямым текстом:

- Вот когда бросишь пить, будут у тебя в холодильнике продукты, чтобы накормить детей, тогда и семья воссоединится. Ну а если нет, то дело закончится лишением родительских прав.

И сколько раз удавалось вернуть родителей на праведный путь, к новой жизни без алкоголя. После исправления им возвращают детей из приюта, однако детский инспектор еще долго наблюдает за такими семьями.

- Любому ребенку нужно, чтобы рядом был надежный и неравнодушный взрослый, – считает С. С. Никитенкова. – И если подросток уже перешагнул грань закона, взрослый, ока-

зившийся поблизости, еще может спасти его. Но воспитывать ребенка он должен не только словами. Даже самые правильные и мудрые слова бесполезны, если ты не подтверждаешь их своим примером. Надо привить ребенку к мысли: в жизни главное – реализовать себя, проявить как личность. Не заглушать ее алкоголем, бездумным подражанием неизвестно кому, а именно проявить. А еще важно, чтобы ребенок занимался спортом или творчеством, тогда у него не останется времени на пустое времяпрепровождение.

Детский инспектор не жалеет сил и времени, чтобы ее подопечным было лучше и легче в жизни. Особенно, если ребенок со сложным характером, тяжелой судьбой. Она радуется за тех, кого сняли с учета в подразделении по делам несовершеннолетних. Многие из ее бывших воспитанников уже обзавелись собственными семьями. В свое время они осознали, что с законом играть не стоит. И так важно, что рядом с ними вовремя оказался ответственный и неравнодушный человек – Светлана Сергеевна Никитенкова.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Фото автора.

Объект кражи – сотовые телефоны

Мобильные телефоны стали еще одной проблемой современной школы. Мелодии, звучащие на уроках, отвлекают учеников, кражи телефонов провоцируют конфликты в школе и жалобы родителей. Если ребенок, отправляясь в школу, берет с собой дорогой сотовый телефон, однажды он может вернуться без него. Кражи, как правило, совершают одноклассни-

ки. Бывает, что такие инциденты разрешаются без полиции. Но всем участникам такого конфликта необходимо знать: если пострадавшая сторона решится обратиться в полицию, виновной придется отвечать даже в том случае, если украденное будет добровольно возвращено.

Ребенок должен понимать: он все равно совершил преступление и наказание придется не-

сти, даже в том случае, если не достиг возраста уголовной ответственности.

За подобный вид хищения предусмотрена уголовная ответственность по ч.1 статьи 158 «Кража», которая предусматривает наказание до двух лет лишения свободы.

После вынесения постановления об отказе в возбуждении уголовного дела он будет постав-

лен на профилактический учет в полиции.

Чтобы предотвратить подобные преступления, сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводят беседы в школах. Рассказывают, какая ответственность предусмотрена за то или иное преступление. Родители должны хорошенько подумать, прежде чем покупать своему чаду дорогой телефон, ведь это не игрушка, а средство связи. Дорогая модель нередко вызывает чувство

зависти, в результате мы имеем плачевную статистику – только за 2012 год в школах на территории обслуживания МОМВД России «Кировский» совершено 15 краж сотовых телефонов.

А ребятам необходимо постоянно помнить, что чужое брать плохо, находка же должна быть немедленно возвращена хозяину.

П. ИВАНЦОВ,
начальник отделения
по делам несовершеннолетних
МО МВД России «Кировский».

Ремень безопасности

Ремень безопасности — средство пассивной безопасности, предназначенное для удержания пассажира автомобиля (или иного транспортного средства) на месте в случае аварии либо внезапной остановки и предотвращения перемещений пассажира и вызванных этим перемещением столкновений с деталями интерьера транспортного средства или другими пассажирами. В большинстве стран правилами дорожного движения установлено требование обязательно использовать ремни безопасности (при условии, что транспортное средство оборудовано ими). Исключение составляют пассажиры-дети младшего возраста, при перевозке которых должны использоваться специальные фиксирующие приспособления (в России детские сиденья или бустеры обязательны при перевозке детей в возрасте до 12 лет). Проведенные исследования позволяют утверждать, что использование ремней безопасности во много раз снижает риск травм или гибели водителя и пассажиров при любых авариях. Использование ремней безопасности безоговорочно необходимо при наличии рядом с местом водителя или пассажира хотя бы одной подушки безопасности. Поскольку алгоритм раскрытия подушек разрабатывается в предположении, что водитель (пассажир) в момент их раскрытия пристегнут ремнем, срабатывание подушек в момент неконтролируемого резкого смещения тела человека при аварии может привести к непредсказуемым последствиям. Например, при фронтальном ударе непристегнутый водитель получает раскрывающейся подушкой безопасности удар в голову, по силе превосходящий удар о переднюю панель. Во многих современных автомобилях раскрытие подушек безопасности при непристегнутых ремнях блокируется. В России по статистике около 70% водителей не используют ремни безопасности. Пристегиваться для многих водителей считается постыдным и ненужным.

Помните, что за неприменение ремней безопасности предусмотрена административная ответственность по ст.12.6 КоАП РФ и налагается административный штраф в размере 500 рублей.

Твой друг – велосипед

Для обеспечения безопасности движения, предупреждения несчастных случаев каждый, кто пользуется велосипедом, должен знать и соблюдать правила.

Помните, что, сев за руль велосипеда, вы становитесь водителем. Только в отличие от водителя автомобиля вы не защищены металлическим корпусом.

Если вам еще нет 14 лет, то выезжать на проезжую часть запрещается (пункт правил 24.1 ПДД РФ). Кататься на велосипеде лучше всего во дворах или скверах.

Велосипедист может двигаться только по крайней правой полосе дороги в один ряд. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам.

Согласно пункту правил 24.3 ПДД РФ водителям велосипедов запрещается: ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками; перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты; опасно привязывать посторонние предметы, которые могут мешать управлению; ехать в непосредственной близости к идущему впереди транспортному средству; в темное время суток без зажженного фонаря (фары) белого цвета спереди и красного фонаря (или светоотражателя) сзади.

За нарушение правил дорожного движения лицам, управляющим мопедом, велосипедом, непосредственно участвующим в дорожном движении, налагается административное наказание в виде предупреждения или штрафа в размере 200 рублей.

**О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД
МОМВД России «Кировский»,
ст. лейтенант полиции.**





Поздравляем!

Дорогого
Анатолия Васильевича
БАЛОВА
с юбилеем!
Твой юбилей пусть будет
не последним,
И голову пусть красит
седина.
Здоровья, счастья и успеха
Желаю я на долгие годы!

Жена.



ЗАО «АТП «Спас-Деменск» принимает заказы на обработку земель с/х назначения по расценкам Калужской МТС. Полный комплект услуг: вспашка, дискование, культивация, посев. Принимаются заказы от 1 га, тел. 8-915-895-11-23, 2-16-05.

ПРОДАЮТСЯ
газосиликатные блоки,
кольца, кирпич,
тел. 8-915-654-41-36.

КИРПИЧ красный
рабочий
г. Фокино М150
ПЕНОБЛОКИ 200*300*600
г. Могилев
Кирпич лицевой
красный,
коричневый
Кирпич белый силикат-
ный, двойной
Кольца колодезные
1м*1м
Тел. 8-910-515-29-45,
8-910-544-70-51

ОТР Банк. Лиц №2766

рассрочка платежа, кредит

французские натяжные потолки

комбинированные многоуровневые тканевые бесшовные

скидка 10% на белый потолок

любая сложность

ОКНА энергосберегающее стекло в ПОДАРОК

ТВОЙ ДОМ пластиковые и деревянные

г. Людиново ул. Ленина, 3
8(4844)6-78-77, 8-930-834-99-05
г. Киров ул. Пролетарская, 61
8(4845)5-58-68, 8-930-840-41-41

РЕКЛАМА

ТАКСИ круглосуточно,
город - 70 руб.,
тел. 8-910-916-38-67,
8-960-522-71-12.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
полимерпесчаная,
профлист, профнастил,
сайдинг, утеплители,
ондулин,
водосточные системы.

ЗАМЕР.ДОСТАВКА.МОНТАЖ.
КРЕДИТ.ГАРАНТИЯ
тел. 8-920-890-00-90.

ТАКСИ
межгород,
тел.
8-910-861-15-11.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от 220 руб за 1 кв. м,
профнастил
(кровельный, фасадный),
сайдинг (металлический,
виниловый),
утеплители, мягкая кровля,
ондулин, водосточные
системы, монтаж крыш.
Замер и доставка -
БЕСПЛАТНО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СКИДКИ,
тел. 8-964-147-71-47.

КОМФОРТНЫЕ ОКНА
Немецкие окна KBE

Замер и доставка -
бесплатно.
Рассрочка платежа.
Пенсионерам - скидки.

г. Людиново, ул. Ленина д.6
8 (4844) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (ФРАНЦИЯ)

матовые, глянцевые, сатин
качество, долговечность
приемлемая цена

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
САЙДИНГ • КРОВЛЯ • ЖАЛОУЗИ

8 920 873 52 49 8 953 466 18 93
Официальный представитель г. БРЯНСК
г.Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

Желающие провести отпуск
на солнечном побережье
Черного моря,
присоединяйтесь к нам!
Предлагаем большой выбор туров
для роскошного и незабываемого
пляжного отдыха. Вы можете посетить
Одессу, Крым и Лазаревское.

Поездки с июня по сентябрь.
Подробности по тел. 8-910-595-15-74.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Комаровой Натальей Николаевной, квалификационный аттестат 40-10-63, адрес: 248000 Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7, тел. 8-4842-56-35-00, e-mail: geol1970@bk.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:18:100203:23, расположенного по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Смоленская, 23, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является администрация МР «Спас-Деменский район», г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Смоленская, д. 23 - 21 июля 2013 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 248000 г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 июня по 20 июля 2013 года по адресу: 248000 г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 40:18:100204:36, 40:18:100203:22, 40:18:100203:25 г. Спас-Деменск, ул. Московская, д. 40, ул. Смоленская, 22, ул. Смоленская, 24.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

идеал ОКНО

5-15 %
скидка пенсионерам

Скидка 5-15% для пенсионеров

Тел: 8-910-545-51-55;
8(4844) 6-29-28
г. Людиново,
ул. Энгельса 7 а

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на
комерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1988. Заказ Подписано в печать 19.06.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Вниманию населения!

В связи с проведением ремонтных работ на водопроводных сетях и сооружениях, связанных с подготовкой к работе в зимних условиях, в течение летнего сезона будут периодически проводиться отключения воды на улицах города. Время отключений – с 8 до 17 часов.

Прошу не волноваться.

По всем вопросам обращаться по тел. 2-10-30.

XXX

Прошу к потребителям воды – юридическим и физическим лицам – устанавливать индивидуальные приборы учета воды (счетчики) согласно Федеральному закону об энергосбережении.

XXX

Несанкционированное присоединение к водопроводным сетям и водоразборным колонкам (особенно в летний сезон) влечет меры административной ответственности.

Вниманию детей и родителей!

Межведомственная комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и подростков администрации МР «Спас-Деменский район» информирует о наличии путевок в детские санаторно-оздоровительные учреждения на Черное и Азовское моря

ОАО «Санаторий «Зорька» (Туапсе)	09.08. – 29.08.	9 путевок (4- для семей в тжс, 5 – оплата 10% - 1777 руб)
-------------------------------------	-----------------	--

ДСОЛ «Спутник» (Таганрог)	09.08 - 29.08	12 путевок (7 – для семей в тжс, 5- оплата 1777 руб.)
------------------------------	---------------	---

ОАО «Санаторий «Вита» (Анапa)	30.08.- 19.09	4 путевки (2- тжс, 2- 1777 руб.)
----------------------------------	---------------	-------------------------------------

В санатории направляются дети в возрасте от 7 до 15 лет включительно.

(ТЖС - семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, т.е. получающие детское пособие в отделе соцзащиты населения).

Поездки на море - до г. Калуги автобусом, далее организованными группами на поезде.

По всем вопросам приобретения путевок обращаться в межведомственную комиссию или по тел. 2-10-37, 2-11-77.